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초음속철도

최고 속력이 약 300km/h인 KTX에 만족하지 못한 석환이는 최고 속력이 1 211.7km/h인 기차를 만들
기 위해 ‘초음속철도 사업’을 진행하고자 합니다. 석환이는 우선 이용자 수가 가장 많은 경부선에서 사업을
시작하려고 합니다.

현재 경부선에는 1 이상 n 이하의 자연수 번호가 하나씩 붙어 있는 n개의 역이 있습니다. 관리의 편의를
위해, 번호는 서울역에는 1번, 바로 다음 역에는 2번, · · · , 부산역 바로 전 역에는 n− 1번, 부산역에는 n번과

같이 경부선의 선로를 따라가면서 나타나는 역의 순서대로 붙어 있습니다.

석환이는 수요를 고려해 경부선에 m개의 초음속열차를 두기로 하고, 각 열차에 1 이상 m 이하의 자연수

번호를 붙였습니다. 이 중 i (1 ≤ i ≤ m)번 열차는 Si, Si + 1, · · · , Ei번 역을 왕복 운행합니다. 따라서 어떤
승객이 i번 열차를 타면 번호가 [Si, Ei] 구간에 있는 역들 사이를 자유롭게 오갈 수 있습니다. (즉, 번호가
[Si, Ei] 구간에 있는 모든 역에서 i번 열차에 탑승할 수 있고, i번 열차에서 번호가 [Si, Ei] 구간에 있는 모든

역에 하차할 수 있습니다.) 같은 범위의 역들을 다니는 열차가 여러 대 있을 수도 있습니다.

이러한 석환이의 계획을 검토한 교통부 장관 지학이는 문제점을 하나 발견합니다. 비용이 너무 많이
든다는 것입니다. 하지만 부자인 석환이는 지학이의 문제제기에 동의하지 않았습니다. 지학이는 석환이를
설득하기 위해, 석환이의 초음속열차만 이용해서 서울역과 부산역을 오갈 수 있도록 초음속열차 몇 개(0개
포함)를 없앨 수 있는 경우의 수가 매우 많으므로, 현재 석환이의 계획이 과도하다고 주장하려고 합니다.
이를 위해 지학이는 그러한 경우의 수를 세고자 합니다.

지학이를 위해 경우의 수를 세어 주는 프로그램을 작성하세요. 답이 매우 클 수 있으므로, 경우의 수를
109 + 7로 나눈 나머지를 구하면 됩니다.

입력 형식

첫 번째 줄에는 역의 수 n (2 ≤ n ≤ 1 000 000 000)과 초음속열차의 개수 m (1 ≤ m ≤ 200 000)이 공백을
사이로 두고 주어집니다.

다음 m개의 줄에는 초음속열차들의 정보가 한 줄에 하나씩 주어집니다. 이 중 i (1 ≤ i ≤ m)번째 줄에는
두개의정수 Si와 Ei (1 ≤ Si < Ei ≤ n)가공백을사이로두고주어지는데,이는 i번열차는 Si, Si+1, · · · , Ei

번 역을 오간다는 것을 의미합니다.

출력 형식

첫 번째 줄에 석환이의 초음속열차만 이용해서 서울역과 부산역을 오갈 수 있도록 초음속열차 몇 개(0개
포함)를없앨수있는경우의수를 109+7로나눈나머지를출력합니다.단,원래석환이의계획에따르더라도
서울과 부산을 오가는 방법이 존재하지 않을 수 있는데, 이 때 경우의 수는 0으로 간주해야 합니다.

부분문제

1. (10점) n ≤ 20, m ≤ 20.
2. (8점) m ≤ 20.
3. (25점) 서로 다른 두 자연수 i, j (1 ≤ i, j ≤ n)에 대해, Si < Sj이면 항상 Ej ≤ Ei 또는 Ei ≤ Sj

입니다. 즉, 모든 열차편은 다른 열차편과 같은 선로를 공유하지 않거나, 다른 열차편의 완전한 하위/
상위 호환입니다.

4. (27점) m ≤ 5 000

5. (30점) 추가 제약 조건이 없습니다.
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예제

표준 입력(stdin) 표준 출력(stdout)

6 4

1 4

2 3

3 4

4 6

4

10 4

1 8

2 9

3 10

2 7

4

10 6

1 10

1 10

1 10

1 9

1 9

1 9

56

19990121 3

19980210 19980305

19980210 19980716

19980305 19980716

0

참고

두 번째 예제는 3번 부분문제에 속하지 않고, 네 번째 예제는 1번 부분문제에 속하지 않음에 유의하시기
바랍니다.
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